

# 第二届全国青年运动会冲浪比赛万宁激战

# 海南选手斩获体校组7金2银

本报万城2月27日电 (记者王黎刚)在万宁日月湾举行的2019年第二届全国青年运动会冲浪比赛27日接近尾声,海南队的比赛至此已全部结束,在其参加的体校组比赛中,海南队选手共斩获7金2银的佳绩。

本届全国青运会冲浪比赛于2月20日开幕,吸引了广西、甘肃、贵州、湖北、海南等队参加,比赛设甲组(15

岁-19岁)和乙组(14岁以下)两个组别进行比赛,同时区分社会俱乐部组和体校组,竞赛项目包括男子组长板、短板和女子组长板、短板。

海南队由海南体育职业技术学院业余体校冲浪队组成,参加的是体校组甲组男子短板个人赛、团体赛和体校组乙组男、女短板个人赛、团体赛、混合团体赛的角逐。在体校组甲组男

子短板项目比赛中,海南队的邱灼获得个人项目冠军,海南队获得团体冠军。在体校组乙组男子短板项目比赛中,海南队的吴世栋获得个人项目冠军,王成征获得个人项目亚军,海南队还获得团体冠军。在体校组乙组女子短板项目比赛中,海南队的邓雪莹获得个人项目冠军,符世媛获得个人项目亚军,海南队也获得女子团体项目

冠军。在体校组乙组短板男女混合项目比赛中,由吴世栋、王成征、邓雪莹、符世媛4人组成的海南队获得冠军。

赛后,海南体育职业技术学院业余体校校长谢坚说:“海南队的参赛队员最小9岁,最大也才10多岁,都是一些年轻选手。我们的主要目标是冲击奥运会冲浪项目中的短板项目,旨在为奥运会冲浪比赛中的短板项目培

养更多更优秀的年轻运动员。”

海南日报记者了解到,海南省冲浪队于2017年7月1日成立,队员由海南体育职业技术学院业余体校的运动员组成,目前共有49名队员,平均年龄13岁。

本次比赛由国家体育总局主办,海南省旅游和文化广电体育厅、万宁市政府承办。

## 海南省电影发行放映协会主动作为 培训32名公益电影放映骨干

本报讯 (记者卫小林)为进一步提升海南农村公益电影放映员的放映技术和放映质量,由海南省电影发行放映协会举办的全省农村公益电影放映技术骨干培训班2月27日在定安举办,这是海南日报记者27日从省电影发行放映协会获悉的。

据介绍,本期培训班共有32人参加,来自全省19个市、县和自治县,每个市、县和自治县各派出1名至3名不等的公益电影放映技术骨干参加培训。培训班主要采取3种互动方式授课,一是省电影发行放映

协会技术委员会农村电影技术组组长进行辅导,二是采用正反面案例进行对比培训,让学员甄别所用技术方法的正误,三是全体学员现场动手进行实操。

据了解,省电影发行放映协会2015年底成立后,有效承接政府职能转移,积极参与行业管理和公共服务,有力促进了海南电影行业的发展和繁荣。本期培训班虽然仅用时一天,但由于办班形式创新,授课互动性增强,学员普遍反映学习效果良好,新技术掌握更加扎实全面。

## 定安开展琼剧惠民展演活动

本报定城2月27日电 (记者邓钰特约记者司玉 通讯员陈春羽)台上戏曲婉转动人,台下戏迷如痴如醉。近日,由定安县琼剧团演出的大型古装琼剧《玉璧情》在定城镇沿江公园上演,赢得众多琼剧迷驻足欣赏。

据了解,此次琼剧惠民展演活动由定安县政府主办,定安县文化广电出版体育局承办,定安县琼剧团演出。演出剧目精选了演出场次较多、琼剧戏迷较为喜欢的《玉璧情》。

定安县琼剧团相关负责人介绍,《玉璧情》作为一出经典古装琼剧,深受广大群众和戏迷欢迎。虽然这部戏

### 男排超级联赛 上海队夺冠

2月27日,在2018-2019赛季中国男子排球超级联赛总决赛第三场比赛中,上海金色年华队主场以3:0战胜北京汽车队。最终,上海金色年华队以3:0的总比分战胜北京汽车队,夺得联赛冠军。

新华社发



已经演出过数十场,演员们对剧情和舞台表演都非常熟练,但为了在正月期间的惠民演出能达到最佳效果,该团演人员提前对这台戏进行反复排练。导演也要求每个演员在台上都注重每一个细节,并且充分挖掘出人物内心的情感,同时加强舞美效果和电脑灯光的布置,让琼剧戏迷们能在台下尽享传统琼剧的艺术魅力。

据了解,此次琼剧惠民展演活动自2月8日开演以来,已经在定城镇、雷鸣镇、黄竹镇等乡镇演出4场,场场都吸引了众多观众,精彩的演出受到戏迷广泛称赞。

据介绍,2月26日,“茂林嘉卉

## 上海鲁迅纪念馆馆藏版画亮相保亭

共展出117幅精品

本报保城2月27日电 (记者易宗平 通讯员黄立明)《游击队》《不屈的人》等黑白版画,饱含着浓郁的艺术气息和深厚的历史底蕴,引得众多参观者驻足仔细欣赏。这是海南日报记者2月27日在“茂林嘉卉——上海鲁迅纪念馆馆藏版画精品展”保亭

——上海鲁迅纪念馆馆藏版画精品展”在保亭黎族苗族自治县文化中心一楼综合展厅开幕。展览共有117幅版画精品参展,多为黑白版画,也有少部分套色版画,以反映社会生活的现实主义作品为主,包括李桦、张望、杨可扬等中国新兴版画代表性画家50余人的作品。

展览名称“茂林嘉卉”源于鲁迅

之语。他曾在《无名木刻集》里写道:“木刻是中国所固有的,而久被埋没在地下了”“新的木刻是新的青年的艺术,是好的大众的艺术”“这些作品,当然只不过一点萌芽,然而要有茂林嘉卉,却非先有这萌芽不可”。

本次展览由上海鲁迅纪念馆、保亭黎族苗族自治县民族博物馆联合主办,展览将持续至4月12日。

## 定安开展琼剧惠民展演活动

本报定城2月27日电 (记者邓钰特约记者司玉 通讯员陈春羽)台上戏曲婉转动人,台下戏迷如痴如醉。近日,由定安县琼剧团演出的大型古装琼剧《玉璧情》在定城镇沿江公园上演,赢得众多琼剧迷驻足欣赏。

据了解,此次琼剧惠民展演活动由定安县政府主办,定安县文化广电出版体育局承办,定安县琼剧团演出。

演出剧目精选了演出场次较多、

琼剧戏迷较为喜欢的《玉璧情》。

定安县琼剧团相关负责人介绍,

《玉璧情》作为一出经典古装琼剧,深

受广大群众和戏迷欢迎。虽然这部戏

已经演出过数十场,演员们对剧情和舞台表演都非常熟练,但为了在正月期间的惠民演出能达到最佳效果,该团演人员提前对这台戏进行反复排练。导演也要求每个演员在台上都注重每一个细节,并且充分挖掘出人物内心的情感,同时加强舞美效果和电脑灯光的布置,让琼剧戏迷们能在台下尽享传统琼剧的艺术魅力。

据了解,此次琼剧惠民展演活动自2月8日开演以来,已经在定城镇、雷鸣镇、黄竹镇等乡镇演出4场,场场都吸引了众多观众,精彩的演出受到戏迷广泛称赞。

据介绍,2月26日,“茂林嘉卉

已经演出过数十场,演员们对剧情和舞台表演都非常熟练,但为了在正月期间的